



В городе Добрянка перед судом предстанут местные жители, один из которых несовершеннолетний, обвиняемые в совершении кражи имущества с незаконным проникновением в жилище

Следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей Добрянского района, один из которых несовершеннолетний, обвиняемые в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что в период с марта 2017 года по 23 апреля 2017 года обвиняемые незаконно проникли в жилище 48-летней жительницы посёлка Ярино Добрянского района, где отыскали и похитили 50-литровую алюминиевую флягу и алюминиевый таз, причинив потерпевшей материальный ущерб в сумме 800 рублей. Похищенное имущество обвиняемые сдали в металл, а полученными денежными средствами распорядись по своему усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления в отдел полиции.

Проведённым расследованием собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемых, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1167334>